
  
  
  
  
  
  
  
  
 
Notulen MR-vergadering 03-03-2020 
 
Aanwezig: Bertio - Anouk T.– Marij - Maud 
Afgemeld: 
Tijd: 19.00 uur 
Notulen: Marij 
 

1. Maud heet iedereen van harte welkom. 
2. De notulen van 16-01-2020 zijn vastgesteld. 
3. Beleid wanbetalers TSO. 

Er gaat (te) veel tijd zitten in het bellen en aanschrijven van wanbetalers TSO.  
Door directie en MT is toen contact opgenomen met andere Mosalira scholen waar 
dit ook heeft gespeeld en daar is dit beleidsstuk uit voort gekomen. Op deze scholen 
heeft men nu 100% betalingen van TSO. 
Via telefoon nemen we tijdens de vergadering contact op met Anouk Willems om 
een en ander te verduidelijken.  
Zij geeft aan dat de betalingen van ouders in kaart is gebracht. Ouders die altijd 
meteen betalen, ouders die via stichting Leergeld betalen en de wanbetalers.  
Bij de wanbetalers gaat het om een relatief klein aantal ouders (het juiste aantal 
krijgen we nog te horen). Bij wanbetaling blijkt het om vaak dezelfde ouders te gaan, 
die niet werken en waar kinderen niet perse hoeven over te blijven.  
Bij de keuze voor Schoudercom is er niet gekozen voor automatisch incasso omdat 
dit niet werkt bij mensen die onder bewind voering vallen.  
Anouk W. geeft duidelijk aan dat met al deze ouders al diverse gesprekken zijn 
gevoerd en er ook nu zeker een persoonlijk gesprek zal plaatsvinden.  
Na deze uitleg stemt de MR in met beleid wanbetalers TSO. 

4. Veiligheid.  
29 januari is er een bijeenkomst geweest van de werkgroep veiligheid. 
Er komt een schoolzone! 
De gemeente Maastricht kiest grote borden met ‘Schoolzone’ en op de weg 
markeringen. De borden komen al vrij snel maar de markeringen zullen langer op zich 
laten wachten. Dit heeft te maken met winterweer en het huidige vrachtverkeer. Er 
wordt gekeken naar een oversteekplaats i.p.v. een zebrapad.  
Ouders hebben onlangs gereageerd op de graafmachine voor de deur en dit is door 
school opgepakt met de uitvoerder en is opgelost. Er is daarna geen overlast meer 
geweest.  

5. Bezoek aan leerlingenraad. 
12 maart a.s. zal de leerlingenraad om 15.00 uur bij elkaar komen.  



Anouk T. zal cupcakes bakken om mee te nemen en mag de kosten declareren bij 
school.   
Oudergeleding zal uitleg geven wat de MR doet en zal vragen wat leerlingenraad 
doet. Verder zal de MR bij de leerlingenraad de onderwerpen veiligheid en 
ouderbetrokkenheid aankaarten als gesprekspunten.   

6. Bespreekpunten GMR-lid.  
• Onze wederzijdse verwachtingen. 
• Welke input is er vanuit  onze school nodig ? 
• Wat speelt op andere scholen en hoe kunnen we daar gebruik van maken? 
• Is er een vruchtbare samenwerking bijvoorbeeld tussen de verschillende 

kindcentra binnen Mosalira? 
• We willen graag op de hoogte worden gehouden van beleidspunten die 

specifiek onze school aan gaan.  
• Betrokkenheid GMR-MR 

7. Calamiteitentraining.  
      Anouk en Sanne hebben als directeur en MT lid hieraan deelgenomen. Mosalira is  
      bezig met het opzetten van een crisis- en calamiteitenteam per school. 
      Aan de hand van casussen is er geoefend. 
      Dit wordt vervolgd en we komen hier binnen de MR dan ook nog op terug. 
8. Studiedag 5 februari 2020. 

IPC over leergesprekken die je met kinderen voert.  
Handelings Gericht Werken ( HGW) wordt weggezet in leerlingvolgsysteem Esis . 
Plannen worden per 10 weken geschreven, geanalyseerd en gemeten.  
Dit wordt begeleid door IB er Nona.  
Nieuw format Mijn Schoolplan wordt geschreven voor de komende vier jaar. Als dit 
klaar is krijgt de MR de dit ter inzage, 

9. PSA werkdrukscan is door alle medewerkers van IKC De Geluksvogel ingevuld.  
Binnenkort komen deze resultaten terug in team en dit komt daarna ook terug in MR. 

10. Tevredenheidsmeting. 
In Schoudercom stond dit als nieuwsbericht vermeld voor alle ouders.  
Anouk T. merkt op dat ze veel klachten hoort van ouders met name over de TSO. 
IKC De Geluksvogel heeft wel al stappen gezet om het overblijven te verbeteren:  

• Trajekt begeleidt de overblijfouders 
• Sanne is coördinator 
• Er is nieuw buitenspelmateriaal aangeschaft. 

11. IPB-cyclus.  
In deze periode vinden voor alle medewerkers de POP gesprekken plaats. 
Dit schooljaar is er geen format maar gaat dit op zijn ‘Rijnlands’. 
Elk personeelslid kan op eigen wijze zijn/haar ontwikkelpunten inbrengen en dit 
wordt dan besproken met directie.  

12. Rondvraag/mededelingen: 
Anouk T. vraagt wat school doet met Coronavirus.  
Via Mosalira worden we op de hoogte gehouden van de richtlijnen van RIVM en GGD 
en die worden gevolgd.  
 

 
 


